

9083-2/2023.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2023. április 25-én megtartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester,
Engert Jakabné, Dr. Fekete Gábor Domicián, Jánosi István,
Kósa József, Lejer Zoltán, Lévai Jánosné, Leviczky Cirill,
Nemcsik Mátyás Ferenc, Pászti András, Szamler László, valamint
Dr. Vancsura István képviselők **(12 fő)**

Nem képviselő alpolgármester: Dr. Sztachó-Pekáry István
nem képviselő alpolgármester

Távol vannak: Dobos József, Józsa Bálint, Király József, Kopping Rita,
Dr. Papp Zoltán, Sipos László, Dr. Siposné Bodrozsán Alexandra,
Török Józsefné, Dr. Tóth Szilárd képviselők **(9 fő)**, valamint
Falu György Tamás, Gaál József és Dr. Homoki Tamás
nem képviselő alpolgármesterek

Jelen vannak továbbá: Dr. Temesvári Péter jegyző,
Dr. Boros Anita aljegyző,
Dr. Svircevic-Bodnár Ágota aljegyző,
Dr. Patay Balázs, a Jogi és Szervezési Iroda vezetője,
Dr. Orbánné Veres Ildikó, a Szervezési Osztály vezetője,
László Anita és Mészárosné Gilicze Katalin,
a Szervezési Osztály munkatársai.

Szemereyné Pataki Klaudia:

Köszöntöm a jelenlévőket.

Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, a 21 fős képviselőtestületből az ülés kezdetén 12 fő van jelen.

A közgyűlés 2023. március 30-i rendes ülésén több jelölt esetében még nem állt rendelkezésre a hatósági erkölcsi bizonyítvány, ezért a közgyűlés akkor nem tárgyalta a bírósági ülnökök választásával kapcsolatos napirendet. Most már minden javasolt személynél a hatósági erkölcsi bizonyítvány rendelkezésre áll.

2023. április 30-ig meg kell hozni ebben a döntést ahhoz, hogy jogszerűen tudjon tovább működni a bírósági ülnöki rendszer.

Megállapítom, hogy a napirendi javaslatához kérdés, hozzászólás nincs, módosító javaslat nem hangzott el.

Ki ért egyet az ülés napirendjével?

(Határozathozatalkor a képviselőtestület 12 tagja tartózkodott az ülésteremben.)

A szavazás után megállapítom, hogy a közgyűlés 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az ülés napirendjét a következő határozattal:

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
70/2023. (IV.25.) határozata
Az ülés napirendje

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2023. április 25-ei rendkívüli ülésének a napirendjét a meghívó szerint fogadja el.

A határozatról értesülnek:

- 1.) Tisztségviselők
- 2.) Állandó bizottságok elnökei

* * *

EZT KÖVETŐEN AZ ÜLÉS NAPIRENDJE AZ ALÁBBI:

ZÁRT ÜLÉS:

- 1.) Bírósági ülnökök választása

Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

* * *

Szemereyné Pataki Klaudia:

A napirendi pont tárgyalására zárt ülés keretében kerül sor, ezért kérem, hogy az ülésteremben csak a képviselők, jegyző, aljegyzők, valamint az érintett osztály munkatársai és a jegyzőkönyvvezetők tartózkodjanak.

(A KÖZGYŰLÉS AZ ELŐTERJESZTETT NAPIRENDI PONTOT MEGTÁRGYALTA.)

A JEGYZŐKÖNYV 3-6. OLDALAI A ZÁRT ÜLÉS ANYAGÁT
TARTALMAZZÁK, KÜLÖN JEGYZŐKÖNYVBEN

Szemereyné Pataki Klaudia:

Felkérem Dr. Temesvári Péter jegyzőt, hogy hirdesse ki a zárt ülésen hozott határozatot.

Dr. Temesvári Péter jegyző ismerteti a Kecskeméti Törvényszékre, illetve a Kecskeméti Járásbíróságra megválasztott ülnökökre vonatkozó közgyűlési határozatot.

Szemereyné Pataki Klaudia:

A közgyűlés a kitűzött napirendi pont tárgyalását befejezte. Megköszönöm a képviselők munkáját, az ülést bezárom. A következő rendes ülés 2023. május 25-én kerül megtartásra.

K. m. f.

**Szemereyné Pataki Klaudia s.k.
polgármester**

**Dr. Temesvári Péter s.k.
jegyző**